



成都混团世界杯国乒再下一城

本报讯 12月2日，2024年成都国际乒联混合团体世界杯进入第二个比赛日。中国队再次直落8局完胜对手，赢下第一阶段小组赛第二个对手印度队。

首盘比赛，中国组合林诗栋/蒯曼11比8、11比2、11比2直落3局力克瓦提克/钱德拉，为中国队赢得“开门红”。赛后林诗栋说：“第一局对手发动非常快，拧拉和反手挑打给我们造成了一定的威胁，后面适应了就好了很多。”蒯曼也说：“第一局一上来我是接对面男运动员的球，有几个球有点超出想象，后面逐渐适应了。”

次盘，中国队王艺迪与戈尔帕德展开较量，王艺迪11比4、11比3、11比8直落3局战胜对手。戈尔帕德是正手反胶、反手长胶，打法和印度“怪球手”巴特拉接近，尤其是反手长胶风格多变。赛后王艺迪总结说：“自己是第一次和她交手，整体来说还是先减少自己的失误，适应旋转，发挥还比较正常。”两盘比赛结束，中国队在大比分上以6比0领先。

第三盘比赛，中国队派出王楚钦对阵苏拉瓦朱拉，11比5、11比9，王楚钦为中国队锁定本场比赛胜利。不过在

林诗栋(右)/蒯曼在比赛中。
本报记者白宇摄

第8局中，苏拉瓦朱拉给王楚钦制造了很大威胁，王楚钦在4比1领先时被对手连得7分反超，好在王楚钦稳住阵脚赢下比赛。王楚钦赛后分析说：“4比1领先后连输了7分，当时节奏有点快，自己还是太想打出一些感觉，对手那几个球确实发挥也很好，自己没有太注意连续，8比8落后时自己把节奏放了下来，和对方多打一些回合，慢慢就好了。”

3日中国队将对阵美国队。(李雪颖)



广东队提振士气再出发

黄江惟

12月1日，CBA第十二轮比赛，在主场球迷一声声“雄起”的加油声中，四川队以104比94逆转传统豪门广东队，爆出了CBA联赛第二阶段开赛以来一个不小的冷门。四川队在前十一轮常规赛中只取得了3胜8负的战绩，排名末流。而广东队一直是四川队的“苦主”，在两支球队最近25次直接对话中，广东队保持全胜，本场广东队的失利出乎人们意料。

广东队主教练杜锋赛后表示，广东队打了半场好球。上半场他们凭借高效的进攻，掌握着比赛节奏。但是下半场四川队通过犀利快速的反击，逐渐将比分反超并锁定胜局，拿下本赛季球队的第四场胜利。

本场比赛主力球员的缺阵对广东队影响不小，徐杰不得不扛起球队进攻的大旗。在身高处于劣势的情况下，他仍给四川队的防守制造了很大压力。全场比赛徐杰效率很高，17投11中，其中三分球12投7中，一个人贡献了32分、7个篮板、9次助攻和5次抢断的亮眼数据。在保持自己高效得分的同时，徐杰也用一次次精妙的传球，不断给队友创造得分的机会。外援莫兰德本场比赛成为了

徐杰传球最大的受益者，他砍下了22分、14个篮板和6次助攻。但另一名外援阿姆斯和其他本土球员表现欠佳，让广东队只能接受客场被四川队逆转的命运。

总结此役失利的主要原因，杜锋表示：“下半场队员体能下降，也没有足够的人员轮转，造成场上防守端强度下降。”广东队球员们下半场因体能下降导致进攻防守转换速度变慢，脚步变得沉重，投篮不准，逐渐开始陷入被动局面。而杜润旺和胡明轩均有伤在身，无法出战本场比赛。外援吉伦沃特同样因为伤病无法上场。新引进的外援阿姆斯与球队磨合不顺，本土年轻队员在比赛时无法提供有效支撑，这让广东队在人员选择上面临巨大挑战。

这场比赛的意外失利给广东队敲响了警钟，目前广东队的战绩为6胜6负，仅排名联赛第八。面对这样的困境，广东队不仅需要思考如何激活本土球员，不断提升他们的实力，让他们能在比赛中分担更多责任，还应让外援阿姆斯尽快融入球队并挑起大梁。此外，如何更好地调整球员的状态，鼓舞球队士气，更合理地安排好后面的比赛阵容，将直接影响到广东队未来的比赛成绩和前景。

12月3日，广东队将在主场迎战山西队。本赛季山西队表现强劲，此前两次交手，山西队主场“双杀”广东队。

赵睿三分为新疆队拿下第十胜
本报记者白宇摄

第三节，浙江队连得5分将比分追上。但很快新疆队反击连连得手，81比69再次领先。而浙江队只能依靠个人能力苦苦追分，第三节结束新疆队99比87领先。末节，浙江队状态仍未回暖，比分被进一步拉开，比赛节奏也被新疆队牢牢掌握。最终，新疆队以125比119战胜浙江队，排名升至联赛第二。

此役赵睿发挥出色，砍下全队最高的22分，外加6次助攻和5个篮板，三分球7投5中，展现出极佳的竞技状态。外援劳森获得18分、13个篮板和8次助攻，齐麟拿下20分。浙江队吴前贡献21分、11次助攻，西蒙斯得到20分。

本轮其他比赛，山东队115比101击败上海队，青岛队121比114战胜福建队，上海队和福建队本赛季都难求一胜。广州队82比101不敌北京队，广厦队99比90拿下吉林队。

(黄江惟)

感受到了足球运动的激情和魅力，希望借此推动佛山女子足球运动再上新台阶，培养更多的“铿锵玫瑰”。

“追梦”女孩足球日是由国际足联和中国足协联合制定的女足推广活动计划，旨在激发更多的女孩参与投身到足球运动中来，进一步宣传推广女足运动，不断扩大女足运动的群众基础。本次活动由国际足球联合会、中国足球协会主办，广东省足球协会、佛山市文化广电旅游体育局、佛山市教育局支持，佛山市足球协会承办，龙江丰华初级中学协办。(黄心豪)

国际足联-中国足协“追梦”女孩足球日佛山举办

本报讯 2024年国际足联-中国足协“追梦”女孩足球日(佛山站)日前在顺德区龙江丰华初级中学举办。足球场上洋溢着热情与活力，100多名热爱足球的“铿锵玫瑰”们驰骋在绿茵场上，体验趣味足球游戏，享受着足球带来的快乐。本次活动设置了“采蘑菇”“龙戏珠”“坚果争夺”“蚂蚁搬家”以及3V3比赛等青少年喜闻乐见的足球趣味活动。在足球指导员的带领下，女孩们迅速投入到一系列足球趣味活动中。

活动相关负责人表示，本次活动的举办让更多女孩

李淑瑛获高尔夫女子中巡赛首胜

本报讯 日前，吉林省20岁姑娘李淑瑛凭借信天翁，以及本周最低杆64杆，从落后4杆追赶，最终在海口观澜湖会球场领先4杆赢得女子中巡锦标赛，实现自己在女子中巡的首场胜利，成为第一个在女子中巡上打出信天翁并取得胜利的选手。36洞领先者纪钰爱虽然遭逆转，但她的奖金排名超越庞润芝，上升到第一位。

李淑瑛的三轮成绩为207杆(72-71-64)，低于标准杆9杆，赢得冠军支票12万元。纪钰爱最后7个洞抓到3只小鸟，打出72杆，以211杆(70-69-72)，低于标准杆5杆，获得亚军。

女子中巡年龄最小双冠王周诗媛交出69杆，与珠海姑娘许瀛(71杆)并列位于第三位，成绩为216杆，平标准杆。因为最后一轮杆数最低，周诗媛取得最佳业余球员奖。庞润芝66杆，隋响75杆，两人以218杆，高于标准杆2杆，并列位于第五位。

这是李淑瑛今年首次参与女子中巡常规赛事，因为机会难得，她非常渴望取得一场胜利，但比赛过程一波三折，首先是第一轮10个洞之

后打到+5杆，其次是第二轮后9洞吞下3个柏忌，进入最后一轮时落后4杆。最后一轮开始前，又发现球包中只有13支球杆，少了8号铁。在赛事组委会的帮助下，她终于在开赛前30分钟找到了这支球杆。

或许是好事多磨，李淑瑛出门1号洞就拿下10英尺小鸟推，更棒的是4号洞，487码，五杆洞，她从210码之外小鸡腿(铁木杆)直接击球进洞，打出巡回赛历史上第四个信天翁。到那一刻，她已经超越纪钰爱登上了领先榜首位。12号洞开始，她连续抓到3只小鸟，18号洞，当她抓到了全天最后一只小鸟后，冠军也稳稳到手。

庞润芝最后一轮也努力做到最好。她打出66杆，飙升24位，取得并列第五，奖金排名第二位。奖金王之争将延续到赛季最后一站——东方·中国女子公开赛。

2024女子中巡锦标赛由中国高尔夫球协会主办，海南省高尔夫球协会、海南省旅游和文化广电体育厅支持，中国女子职业高尔夫球巡回赛认证，中女职业高尔夫赛事(北京)有限公司承办。(杜婕)

中网巡回赛CTA500走进西南大学

本报讯 2024中国网球巡回赛总决赛于12月1日在西南大学落幕，经过多轮激烈的比拼，5个单项的冠军出炉，西南大学上百名师生共同见证荣耀加冕时刻。

男单1号种子、俄罗斯球员丹尼尔先后战胜10号种子廖子合、4号种子梁恒学晋级决赛，与他隔网相对的王浩帆则是在挑落3号种子李尚辉、11号种子温棋源后，时隔3年再次在母校打进男单决赛。这场对决中，丹尼尔凭借最后阶段更为出色的底线表现锁定胜利，连续第

(马艺欧)

高校壁球精英赛落幕

本报讯 2024高校壁球精英赛12月1日在北京大学邱德拔体育馆落幕，南京体育学院队包揽男子、女子专业组冠军，北京大学队包揽男子、女子普通组冠军。

经过小组赛的比拼，男子专业组决赛在南京体育学院代表队和澳门大学代表队之间展开，双方水平接近，比赛异常胶着，打了46分钟才分出胜负。第一局，双方你来我往，澳门大学蒋昀陞抓住南京体育学院杨震失误，以11比9扳得头筹。第二局，杨震加强个人进攻，在前8个回合领先对手，并以11比9追回一局。第三局，蒋昀陞利用个人

区(县)域青少年足球改革发展交流会在京召开

本报讯 近日，北京奥林匹克文化促进会主办的区(县)域青少年足球改革发展实例交流会在京召开。此次交流会汇聚了来自全国的足球改革先行者、体育专家、教育学者、公益组织代表及媒体人士，旨在共同探讨青少年足球改革的新路径和新策略。

会议紧扣县域青少年足球改革的核心议题，深入剖析了浙江椒江区作为改革先锋的成功经验。椒江区委副书记陈永兵分享了校园足球的显著成果，包括1500余支班级足球队、200余支校队的建立，以及480余名精英球员入选“满天星”训练营。椒江区通过“政企社校”联动模式，成功整合资源，突破校园局限，成为各地借鉴的样本。

浙江鸵鸟足球文化研究院院长赵建华在会上表示，鸵鸟足球俱乐部将秉持深耕足球领域的信念，从人才培养、赛事组织到文化建设，全方位推动县域足球向高质量、可持续方向发展。未来，鸵鸟公司还将聚焦足球文化，利用数字技

术引领足球产业数字化发展，并布局社会力量参与青少年足球发展的产业生态闭环系统。

在大会交流中，浙江台州市代表及多位行业专家围绕青少年足球高质量发展、后备人才选拔培养等议题展开讨论。他们提出了凝练区(县)域青少年足球发展专属思维模式、组建百区(县)青少年足球联盟等建设性意见和建议，为椒江区及全国其他地区的青少年足球改革提供了宝贵参考。

会议尾声，北京奥林匹克文化促进会会长夏斯均总结成果，提出促体育与教育融合、把握中央政策、椒江样本、奥林匹克价值观“三切口”，并秉持“四个敢于”、践行“五努力”举措，助力推动中国青少年足球改革创新。椒江区人民政府与北京奥林匹克文化促进会签署了战略合作协议，双方将在人才培养、赛事联办、资源共享等领域展开深度合作，携手开启区(县)域青少年足球改革发展新篇章。

(马艺欧)